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Meno……………………………………...................... trieda………… 

TEST - ALGEBRAICKÉ VÝRAZY 

Úloha 1  

Nakreslite pomocou žetónov modely daných algebraických výrazov. 

a) −2𝑥 + (−𝑥2) + 3  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

b)  −𝑥 + 2𝑥 + 𝑥2 + (−2) 

 

Úloha 2  

Zjednodušte výrazy. Vysvetlite, ako ste to urobili – znázornite to pomocou 

žetónov. 

a) −6𝑥 + (−2𝑥) =  

Vysvetlenie: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

b) −3𝑥2 + 5𝑥2 =   
Vysvetlenie: 
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Úloha 3  Zjednodušte výrazy. Vysvetlite, ako ste to urobili – znázornite to pomocou 

žetónov. 

a)  −4𝑥2 − (−4𝑥2) = 

Vysvetlenie: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

b) 3𝑥 − 7𝑥 = 

Vysvetlenie: 

 

 

 

 

 

Úloha 4  

 

Výraz opačný k:  −𝟒𝒙𝟐 + 𝟓  je výraz:      ………………….. 

 

Znázornite model výrazu opačného k:  −𝟒𝒙𝟐 + 𝟓 pomocou žetónov: 

 

 

 

 

 
 

Úloha 5   Zjednodušte výrazy. Svoj výsledok zdôvodnite vhodnými nákresmi 

žetónov. 

a) 𝟏 − (−𝟒𝒙𝟐 + 𝟓) = 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

b) −𝟑𝒙𝟐 + (−𝟒𝒙) − 𝒙 + 𝟑 + 𝒙𝟐 = 
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